ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICIPIO DE CABO DE SANTO AGOSTINHO

SECRETARIA EXECUTIVA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS - SEARH ERRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2021 - SEARH | EDITAL N° 001/PMCSA-SEARH/2021

A Secretaria Executiva de Administração e Recursos Humanos – SEARH, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Processo Público Seletivo Simplificado nº 001/2021 – SEARH, do Edital nº 001/PMCSA-SEARH/2021, para que nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

9.3.9. Concluída a 2ª Etapa – Teste de Aptidão Física – TAF do Processo Público Seletivo Simplificado, será publicado no átrio da Secretaria Municipal de Defesa Social no dia 03 de Setembro de 2021 e no site da Prefeitura Municipal do Cabo de Santo Agostinho no endereço: www.cabo.pe.gov.br, a relação contendo o nome dos candidatos aptos a seguirem no processo seletivo, conforme a ordem de classificação, que deverá obedecer a soma das notas obtidas na 1° e 2° Etapas.

LEIA-SE:

9.3.9. Concluída a 2ª Etapa – Teste de Aptidão Física – TAF do Processo Público Seletivo Simplificado, será publicado em 17 de janeiro de 2022 no site da Prefeitura Municipal do Cabo de Santo Agostinho no endereço: www.cabo.pe.gov.br, a relação contendo o nome dos candidatos aptos a seguirem no processo seletivo, conforme a ordem de classificação, que deverá obedecer a soma das notas obtidas na 1° e 2° Etapas.

ONDE SE LÊ:

10.2. O Resultado final do Processo Público Seletivo Simplificado, será publicado no sitio da Prefeitura Municipal do Cabo de Santo Agostinho no dia 02 de janeiro de 2022, www.cabo.pe.gov.br, a partir da ordem de classificação final dos candidatos.

LEIA-SE:

10.2. O Resultado final do Processo Público Seletivo Simplificado, será publicado no sitio da Prefeitura Municipal do Cabo de Santo Agostinho no dia 26 de janeiro de 2022, em Diário Oficial e no site: www.cabo.pe.gov.br, a partir da ordem de classificação final dos candidatos.

Cabo de Santo Agostinho, 08 de dezembro de 2021

MARIA MARIANE ALVES DOS SANTOS

Secretária Executiva de Administração e Recursos Humanos

Publicado por: Diego Lira de Almeida Código Identificador:D7D3E4B0

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 09/12/2021. Edição 2978 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: http://www.diariomunicipal.com.br/amupe/